

नॉर्दर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड  
(मिनिरात्र कंपनी)  
(कोल इण्डिया लिमिटेड की अनुषंगी कंपनी)



Northern Coalfields Limited

(AMiniratna Company)

(A subsidiary of Coal India Limited)

## जनसंपर्क विभाग /Public Relations Department



**CIN- U10102MP1985GOI003160**

**An ISO: 9001, ISO: 14001 & OHSAS: 18001 Certified Company**

पोस्ट- सिंगरौली कोलियरी, जिला- सिंगरौली, म.प्र., पिन 486889/ Post- Singrauli Colliery, Distt- Singrauli, M.P. PIN-486889

Phone: 07805- 266808, (FAX) 266640 email: [pro.ncl@coalindia.in](mailto:pro.ncl@coalindia.in) website : [www.nclcil.in](http://www.nclcil.in)

पत्रक० एनसीएल/ज०स०वि०/प्रेसवि०/2017-18/285

दिनांक - 19/09/2017

### प्रेस विज्ञप्ति

एनसीएल युवा फुटबॉल प्रतियोगिता ने बढ़ाया फुटबॉल का खुमार

32 टीमों के लगभग 500 खिलाड़ी ले रहे हैं फुटबॉल का आनंद

आगामी अक्टूबर में भारत में आयोजित होने वाले अंडर-17 फीफा फुटबॉल विश्व कप के मद्देनजर युवा पीढ़ी को फुटबॉल के प्रति जागरूक करने के उद्देश्य से नॉर्दर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड (एनसीएल) युवा फुटबॉल प्रतियोगिता आयोजित कर रही है। कंपनी अपनी निगमित सामाजिक दायित्व (सीएसआर) योजना के तहत प्रतियोगिता का आयोजन कर रही है। आगामी 24 सितंबर तक चलने वाली प्रतियोगिता जैसे-जैसे आगे बढ़ रही है, सिंगरौली क्षेत्र के युवाओं में फुटबॉल का क्रेज भी बढ़ता जा रहा है। प्रतियोगिता में 32 टीमों के लगभग 500 खिलाड़ी फुटबॉल का जमकर लुत्फ उठा रहे हैं।

10 दिवसीय प्रतियोगिता ग्रामीण एवं शहरी दो वर्गों में खेली जा रही है। ग्रामीण वर्ग के सभी मैच करैला गांव में और शहरी वर्ग के सभी मैच सिंगरौली स्टेडियम, सिंगरौली में नॉक आउट आधार पर खेले जा रहे हैं। ग्रामीण वर्ग में 18 और शहरी वर्ग में 14 टीमों का भाग ले रही हैं। ग्रामीण वर्ग में पहले दौर के सभी मैच खेले जा चुके हैं और क्वार्टर फाइनल मैच तय हो गए हैं।

शुक्रवार को प्रतियोगिता के उद्घाटन मैच में करैला गांव की टीम ने बरमानी को 2-0 से हराया। शुक्रवार को ही खेले गए दूसरे मैच में पिपरा गांव की टीम ने बिरकुनिया-ए की टीम को एकतरफा मैच में 4-1 से हराकर अगले दौर में प्रवेश किया। शनिवार को प्रतियोगिता में दो मैच खेले गए। पहले मैच में हायर सेकेण्डरी स्कूल, करैला ने अपने ही गांव के गायत्री पूर्व मायमिक विद्यालय की टीम को 4-1 से हराया। दूसरे मैच में आदर्श क्लब, खुटार ने चुरकी की टीम को एकतरफा मैच में 5-1 से हराकर क्वार्टर फाइनल में प्रवेश किया।

रविवार को खेले गए तीन मैचों में से दो बेहद रोमांचक मैच खेले गए, जबकि एक मैच एकतरफा रहा। पहले मैच में पिपरा ने सिमरिया टोला को और दूसरे मैच में चुरकी ने बरमानी-बी को 1-0 से बमुश्किल मात दी। तीसरे मैच में नौढ़िया ने खिरवा-ए को 5-0 से रौंद कर प्रतियोगिता से बाहर का

रास्ता दिखाया। सोमवार को खेले गए तीनों मैचों में सभी टीमों के बीच जबर्दस्त कश्मकश रही और विजेता टीमों में मात्र 1-0 की स्कोर लाइन से आगे बढ़ सकीं। पहले मैच में हायर सेकेण्डरी पौड़ी ने करैला को, दूसरे मैच में चतरी ने जैतपुर को और तीसरे मैच में खिरवा-बी ने सोलंग को हराया।

पहले क्वार्टर फाइनल में पौड़ी की टीम चुरकी से भिड़ेगी, जबकि दूसरे क्वार्टर फाइनल में आदर्श क्लब, खुटार का सामना खिरवा-बी से होगा। पिपरा और नौढ़िया की टीमों तीसरा क्वार्टर फाइनल खेलेंगी, जबकि सेमीफाइनल में पहुंचने वाली चौथी टीम बनने के लिए जैतपुर और हायर सेकेण्डरी स्कूल, करैला की टीमों आपस में जद्दोजहद करेंगी।

शहरी वर्ग में अभी तक 6 मैच खेले जा चुके हैं। शनिवार को पहले मैच में लायंस क्लब, सिंगरौली की टीम को मढ़ौली-ए से 0-2 से हार का सामना करना पड़ा। दूसरे मैच में केंद्रीय कर्मशाला, जयंत की टीम ने बैढ़न को 1-0 की अंतर से हराकर अगले दौर में प्रवेश किया। रविवार के पहले मैच में सिंगरौली ने मढ़ौली-बी को आसानी से 4-1 से हराया। दूसरे बेहद रोमांचक मैच में जयंत की टीम अनपरा से बमुश्किल 1-0 से जीत सकी। सोमवार को खेले गए दोनों मैच बेहद एकतरफा रहे। पहले मैच में गोरबी ने शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय, पंजरेह की टीम को 6-0 से रौंदा, जबकि अमलोरी ने अंबेडकर क्लब, नवजीवन विहार को 4-0 से मात दी।

प्रतियोगिता के दोनों वर्गों के फाइनल आगामी रविवार (24 सितंबर) को सिंगरौली स्टेडियम, सिंगरौली में खेले जाएंगे। जैसे-जैसे प्रतियोगिता आगे बढ़ती जा रही है, वैसे-वैसे दोनों वर्गों के मैचों में खिलाड़ियों के साथ-साथ दर्शकों का जोश भी बढ़ता जा रहा है। खास तौर पर ग्रामीण दर्शक प्रतियोगिता का जमकर आनंद ले रहे हैं और फुटबॉल के बारे में अपनी जानकारी बढ़ा रहे हैं।

महाप्रबंधक (का./जनसंपर्क)